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Τις ημέρες αυτές η Κίσαμος πόλις ευλογείται και χαριτώνεται 
από την κοινή έξοδο, λιτάνευση, των τριών Χαριτοβρύτων 
Εικόνων της Παναγίας: Παναγία η Παραμυθία, Παναγία η 
Βηματάρισσα, (ακριβή αντίγραφα εκ των θαυματουργών 
Εικόνων της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου) ως και την 
θαυματουργό Εικόνα της Παναγίας της Γιάτρισσας.

Την επί τριήμερο εναπόθεση τους στον Ι. Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Σπυρίδωνος, τις καθημερινές Θείες Λειτουργίες, Ιερές Αγρυπνίες, Ιερές 
Παρακλήσεις και Ευχέλαια. Με λαμπρότητα και κατάνυξη, ως αρμόζει στην 
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περίοδο του αγίου Δεκαπενταύγουστου, πραγματοποιήθηκε μεγάλη λιτάνευση 
των Ιερών Εικόνων στην πόλη της Κισάμου, με την συμμετοχή του Ιερού 
Κλήρου της Ι. Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, πολιτικών και Δημοτικών Αρχών 
και Φορέων, των Διοικητικών Στρατιωτικών Μονάδων του Νομού Χανίων, του 
τοπικού ΕΕΣ, Πολιτιστικών Συλλόγων, και πλήθη προσκυνητών, απ΄ όλη την Κρήτη, 
που κατέκλεισαν την Κίσαμο.

Προσκυνητές, οι οποίοι μετείχαν στην ιερά λιτανεία ως και στην Θεομητορική 
Αγρυπνία που ακολούθησε στον Ι.Μητροπολιτικό Ναό, Ευαγγελισμός της 
Θεοτόκου, όπου και εναποτέθηκαν δια προσκύνημα οι Χαριτόβρυτες Εικόνες της 
Παναγίας, προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλοχίου. Προ της αναχωρήσεως των ιερών Εικόνων εκ του Ι. Καθεδρικού Ναού 
Αγίου Σπυρίδωνος, ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος τέλεσε Ιερά Παράκληση και 
την ευλογία των καρπών της γης. Κατά την διάρκεια δε της ιεράς λιτανείας 
ανέπεμψε δεήσεις και ευχές στον «Κύριο Παντοκράτορα» «…του βρέξαι και 
όμβρον δούναι καρποφόρον ημίν…».



Μουσική Στρατιωτική Μπάντα και ένοπλο Τιμητικό Στρατιωτικό Άγημα απέδιδαν 
τιμές. Ο Σύλλογος διατήρησης ιστορικών οχημάτων Κρήτης, ευγενώς 
προσφερόμενος, μετέφερε με ιδιόκτητα αυτοκίνητα τις Ιερές Εικόνες.



Απαρχή για ένα νέο πνευματικό ξεκίνημα
Προ της Απολύσεως της Ιεράς Αγρυπνίας ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος ευχαρίστησε τον Πρωτοσύγκελλο της Ι.Μητροπόλεως, Παν. 
Αρχ. π. Αγαθάγγελο, «δια την οργάνωση και συντονισμό», τους Προϊσταμένους του 
Ι. Μητροπολιτικού Ναού και του Ι. Καθεδρικού Ναού του Αγ. Σπυρίδωνος ως και 
τους Κληρικούς της Ι. Μητροπόλεως, τον Υφυπουργό Εθνικής Αμύνης κ. Ιωάννη 
Κεφαλογιάννη «δια την φροντίδα ελεύσεως της Στρατιωτικής Μουσικής Μπάντας 
και του Τιμητικού Αγήματος» και, απευθυνόμενος στο πλήθος των πιστών που 
είχαν κατακλύσει τον Ι. Μητροπολιτικό Ναό, πολλοί εκ των οποίων μετείχαν της 
Θείας Κοινωνίας, σημείωσε: «Πρόγευση της μεγάλης εορτής της Σεπτής 
Κοιμήσεως και της εις Ουρανούς μεταστάσεως της Θεοτόκου Μαρίας, η 
πνευματική χαρά, το ιερό – μυστικό αυτό πανηγύρι που, τις ημέρες αυτές ζούμε 
και χαιρόμαστε, με κορύφωση την σημερινή Ιερά Θεομητορική Αγρυπνία, ενώπιον 
των Χαριτοβρύτων Εικόνων της Παναγίας μας. Η μεγάλη και γλυκιά Μάνα του 
κόσμου καλεί όλους μας, και τώρα και πάντοτε, να καθρεπτιστούμε στο 
Πανάχραντο Πρόσωπο Της και να ζήσουμε, να ζούμε, την πίστη μας και την ζωή 
μας, με το μέτρο της δικής Της ζωής. Ας γίνει το σημερινό μας προσκύνημα, στις 
τρεις Χαριτόβρυτες και περίπυστες Εικόνες Της, απαρχή για ένα νέο πνευματικό 
ξεκίνημα, μια νέα σχέση ζωής, με την Πηγή της Ζωής, την Θεοτόκο Μαρία»,



κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ευχόμενος 
«Καλή Παναγιά».

Άμα το πέρας της Αγρυπνίας ακολούθησε, στο παρακείμενο Ενοριακό Κέντρο του 
Ι.Μητροπολιτικού Ναού, λιτό δείπνο δια όλους τους Ιερείς που μετείχαν στην 
Αγρυπνία, οι Αρχιερατικοί Επίτροποι ως και αντιπροσωπείες και από τις τρεις (3) 
Αρχιερατικές Περιφέρειες της Ιεράς Μητροπόλεως, όπου ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. 
Αμφιλόχιος είχε την ευκαιρία ενός γόνιμου διαλόγου, ευχαριστώντας τους «δια 
την πολύτιμη διακονία στην τοπική Εκκλησία».
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